



唐薇在同学们的护送下参加高考 凌先生供图

就在高考前26天，今年18岁的唐薇被确诊患骨癌。原本因腿疼准备休学的她做出惊人之举，放弃休学，参加高考。全程坐着轮椅参加高考的唐薇，在别人面前永远是微笑的，她因此也被大家称为“微笑女孩”。

现代快报记者 孙玉春

# 确诊骨癌后放弃休学 她坐着轮椅参加高考

## 怪病

腿疼只能坐轮椅  
她原本要休学一年

唐薇此前就读于高淳高级中学高三(18)班。从2016年春节前的寒假开始，她的腿就开始疼了，每天都要吃止痛片。

据了解，唐薇的父亲唐开井是泥瓦匠，家里的楼房是他多年打工才盖起来的。“日子刚看到希望，眼看要解脱了，孩子就得了怪病！”唐开井说，他们在高淳看了几个月，却一直没有确诊，甚至被当作腰部问题来治。

因为腿部长期疼痛，后来不得不坐上轮椅去上学，也因此被班里同学称为“女版史铁生”。为此，家里人决定给唐薇办理一年的休学，休学手续已经办好。唐薇的班主任陶云老师告诉快报记者，当时大家以为需要三个月的治疗时间，而且唐薇成绩算中上，资质不是特别好，但特别刻苦。唐薇的目标应该是本二没问题，冲击本一。“如果休学，治疗就不会影响到学习，可以下一年再冲刺。”

## 确诊

听说是骨癌后  
她决定参加高考

唐薇的姨妈刘红霞说，一直到5月12日，唐薇的病才在鼓楼医院得到确诊：骨癌。

得知自己的病情后，唐薇做出了惊人的决定：不休学了，一定要参加今年的高考。

唐薇考试的过程很特殊，每次都是由父亲推着轮椅，一帮同学和老师陪着，有说有笑地走向考场。考试结束，再由父亲接回家。最终，患有骨癌的她顺利完成了五门考试。

“她真的很成熟，特别乐观。”同班同学章莹和唐薇是最要好的姐妹。她说，唐薇什么事情都为别人考虑。怕影响大家的高考，唐薇没把自己的真实病情告诉同学。

班主任老师陶云起初想帮唐薇在网上“轻松筹”，结果被她拒绝，“她说，先用家里的钱治，没钱了再说，不想让别人用异样的眼光看她。”陶云说，其实她家里没什么钱。

## 她说

无论高考成绩如何  
我尽力了

唐薇从小由外婆带大，所以她跟外婆以及姨妈刘红霞特别亲。外婆患有心脏病，每次发病很痛苦，所以唐薇从初中起就决定要学医。

去年下半年，唐开井将家里的房子装修了，就是想着今年女儿考上大学，要请亲友过来吃饭，家里必须搞漂亮点。“要是知道她会生病，我就不花钱装修了！”唐开井说，家里只有4万多块的积蓄，前期检查治疗已经花掉两万。

6月12日下午，唐薇住进了鼓楼医院。她说，在高考完的这些天里，她经常和几个病友聊天，通过她们，唐薇进一步坚定了战胜病魔的信心。而刘红霞告诉记者，唐薇在别人面前从不掉眼泪。但她们也看到过孩子悄悄抹眼泪。“越是这样，我们也越难过。”

对于这次高考，她说：“我尽力了。”谈及生病对考试的影响，她说，“这是一种磨炼。”

# 百度 15 年深耕互联网 引领南京企业迈向正确的下一步

“在过去的15年中，百度推广一直力求通过信息化、互联网技术帮助中小企业获得更多资源支持。数百万中小企业通过百度推广平台快速发展，完成经济和产业转型。”百度搜索公司总裁向海龙先生在今年百度移动时代企业转型大课·北京站上用简短的一句话概述了百度推广15年来的发展使命。

## 百度移动时代转型大课即将开启，引领企业迈向正确的下一步

作为中国互联网BAT巨头百度，始终将普及与推进全国中小企业的网络营销知识及技术作为己任，并为此付诸于行动。2016年上半年百度在全国500座城市掀起移动推广营销风暴，百度移动时代企业转型大课瞬间在全国强势引爆。

2016年6月17日“正确的下一步·百度移动时代企业转型大课”南京站将落地南京维景国际大酒店，为南京中小企业指引移动网络营销时代的正确的下一步，帮助企业了解并把握市场，深刻洞察市场变革，并通过百度全面整合的技术、产品、服务等优势资源，帮助传统企业抓住移动互联网时代的新机遇，迅速实现企业的完美转型。

## 移动搜索，中国移动互联网时代的未来

2015年中国移动网络用户达到6.2亿，而移动网民数已占中国总网民数的80%，如此庞大的移动

用户群体的背后是中国互联网环境以及用户搜索习惯的巨大变革，中国互联网未来的发展趋势将向移动互联网转变。在如此的大趋势之下，移动搜索将成为移动互联网时代下企业网络营销手段的主力军。

作为拥有6.18亿用户基础的百度，每天响应超过60亿次搜索请求，数亿次的搜索请求为百度推广平台提供了强有力的用户基础。依托搜索技术、流量资源等领先优势，将企业信息以丰富多彩的样式展现给有需求的用户，并促使企业与用户产生更多互动，有效地帮助企业拓展客户。

对于正站在移动互联网风口上的中小企业而言，要快速抢占移动互联网市场，正确选择企业移动网络营销渠道，有计划地开展移动网络营销，帮助企业实现转型，向可持续发展之路迈进。

“正确的下一步·百度移动时代企业转型大课”南京站活动将为南京本地中小企业指引企业移动网络营销正确的下一步，帮助企业抓住更多的商机，在互联网的浪潮中独占鳌头。活动正火热报名中，现通过手机微信端扫描文中二维码即可参与报名，成功报名的嘉宾将有机会亲临会议现场，享受百度VIP专属坐席，感受新鲜的移动互联网营销资讯，与百度高管面对面探讨企业网络营销发展方向。更有机会获得精美礼品。同时也可拨打报名热线：**400-100-0285**。

Baidu 百度

## 正确的下一步

百度移动时代企业转型大课

会议时间：2016年6月17日

会议地点：南京维景国际大酒店  
(南京市玄武区中山东路319号)

报名热线：400-100-0285

微信扫码二维码参与报名

广告